

В Усть-Канском районе возбуждено уголовное дело о применении насилия в отношении представителя власти



Следователями Усть-Канского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Республике Алтай в отношении 29-летнего местного жителя возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, 18 декабря 2020 года около 22 часов злоумышленник, отметив свой день рождения, совершил поездку на транспортном средстве. Находясь на автодороге между селами Усть-Кан и Ябоган на территории Усть-Канского района, будучи в состоянии алкогольного опьянения за управлением автомобиля, мужчина был задержан сотрудниками полиции в ходе проведения республиканского специального профилактического мероприятия «Нетрезвый водитель» с массовой проверкой водителей транспортных средств на предмет выявления признаков состояния опьянения.

Непосредственно после этого, в ходе разбирательства по факту совершенного им административного правонарушения злоумышленник в целях воспрепятствования законным требованиям полицейских, одетых в форменное обмундирование, и избежания производства

по делу об административном правонарушении в отношении него, а также его доставлению в территориальный отдел полиции применил в отношении одного из представителей власти насилие, не опасное для жизни и здоровья, а именно ударил последнего кулаком в область грудной клетки, затем повалил его на землю, сел сверху и еще раз ударил кулаком в область лица.

Расследование уголовного дела продолжается.

24 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1525493>